Z= Insportline

UZIVATELSKY MANUAL — CZ
IN 7561 Cyklotrenazér inSPORTIline Targario (YK-BKS122)




OBSAH

DULEZITE BEZPECNOSTNI POKYNY ....ooiiiiieeeeeeeee oot cemems e ee e eaeseaesese s seaetetesesasanenenanas 3
NAKRES ..ottt ettt ettt e e et ettt et et e s e st e 2 s s s ettt b s et et s et s e se e s s s e s ettt e b e sttt ae et 4
SEZNAM DILU ...ttt ettt ettt b sttt s e bttt s st et s et ettt en st 5
MONTAZ ..ottt emems ettt ettt et b et b et s st e st bbb s e s e s s s s e s et e s e st e st s e nn st senis 7
REGULATOR ZATEZE ....cooiiiiiieiie ettt ettt ettt ettt sttt e sttt es e 9
UZPUSOBENI FRISTROJE VYSCE UZIVATELE ......ooviuiuiiisieeteme ettt 9
POKYNY KE CVICENI....cviuiiiiitiiiiiieietetie ettt ees sttt sttt ettt s e s et s sttt sese s s s sesens 10
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMAGCE ........cocoiueteeeieeeeeemeeeeeeeeeeee e es e esenen s sesena e 11



Vézeni zakaznici,
pied prvnim pouzitim vyrobku si pozarprectéte cely manuél. Manual obsahujéle¥ité informace tykajici se
bezpé&nosti.

DULEZITE BEZPE CNOSTNi POKYNY

Pred zahajenim montaze a pouzivétistooje si pectéte nasledujici pokyny:

1. Zamezte dtem a domacim zkatim piistup k trenazéru. Nenechavejtétidbez dozoru v blizkosti
piistroje.

2. Télesre a mentald postizené osoby by neéhg trenazér pouzivat bez dozoru osobniho trenéa fiaé
kvalifikované osoby.

3. Pokud zé&nete podiovat zavrat, malatnost, bolest v oblasti hrudniku nebo jakiék@ihé potize,
prestadite okamzi¢ cvicit a poral'te se s Iékieem.

4. Pred zahgjenim tréninku odsiita vSechny fednety z okruhu dvou melrod pistroje.

Cyklotrenazér postavte na rovny, pevndisty povrch. Chrite jej pred vihkosti. Pro ochranu podlahy a
lepSi stabilitu pistroje pod B umis&te ochrannou podlozku.

6. Pouzivejte vyrobek pouze Kéiim popsanym v manualu. NepouZivejte zadtislysenstvi, které neni
doporweno vyrobcem.

7. Pred prvnim pouzitim ifistroje zkontrolujte, zda jsou vSechny Srouby gespadre zajiSény a zda je
piistroj plrg funkéni.

8. P¥i sestavovaniifistroje seid'te pokyny v kapitole ,Montaz"“.

Provadijte pravidelné kontroly iistroje. Zansite se zejména na dily, které nejvice podléhaji
opotebeni: spojovaci dily a brzda. Pokud dojde k paSkbgistroje, nepouzivejte jej, dokud nebude
vadny dil opraven nebo vymen.

10. Pristroj nepouzivejte, pokud neni plfunkéni.

11. Na @istroji nemize sodasre cvicit vice osob.

12. K ¢isténi nepouzivejte abraziviistici prostedky. Po skogeni tréninku sééte z pistroje pot.

13. Ke cvi¢eni pouzivejte vhodné sportovni al#ai a sportovni obuv.

14. Kazdy trénink zéinejte protahovacimi cviky.

15. Pristroj je vybaven regulatorem zae.
VAROVANI: PRED ZAHAJENIM JAKEHOKOLIV CVICEBNIHO PROGRAMU SE PORRATE
S LEKAREM, OBZVLASTE POKUD JSTE STARSI 35 LET NEBO TRPITE ZDRAVOTNIMROBLEMY.
PRED PRVNIM POUZITIM RISTROJE SI RECTETE CELY MANUAL. ZA SKODY NA ZDRAVI CI

MAJETKU ZPUSOBENE HRI POUZIVANI TOHOTO HRRISTROJE NENESEME ZADNOU
ZODPOVEDNOST.



NAKRES




SEZNAM DiL U

Oznateni | Nazev dilu Pocet kusi Specifikace
1L Levy pedal 1 JD-301 (9/16%)
1R Pravy pedal 1 JD-301 (9/16%)
2 Koncova krytka 1 4 69*88*69
3 Vratovy Sroub 4 GB/T 12-1988 M8*52
4 Zadni nosnik 1 SVAR
5 Plocha podlozka 1 8 GBI/T 95-2002 8
6 Klobowkové matice 1 4 GB/T 802-1988 M8
(vySka=16mm)
7 Jistici kolik 2 ®50*82 (M16*1.5)
Vodici vliozka 1 2 70*30*1.5
9 Sroub 3 GB/T 70.2-2000 M8*20
10 Sedlova t§ 1 SVAR
11 Koncova krytka 2 2 70*30*1.5
12 Drzak sedla 1 SVAR
13 Sedlo 1 DD27-2
14 Sta¥ci nozka 4 ®32*37/(M8X25)
15 Fredni nosnik 1 SVAR
16 Hlavni ram 1 SVAR
17 Rredni sloupek 1 SVAR
18 Riditka 1 SVAR
19 Jistici pé&ka 1 M10*25
20 Lahev 1 »73*215
21 Vodici vioZka 2 1 38*38*1.5
22 Drzék na lahev 1 D6
23 Pérova podlozka 3 GB/T 859-1987 8
24 Koncova krytka 3 1 38*38*1.5
25 Fixani vioZka 1 D22*23
26 Fixani matice 1 1 Q235/32*12
27 Imbusovy Sroub 4 GB/T 70.2-2000 M8*15
28 Fixani matice 2 2 GBI/T 6177.2-2000
M10*1.25
29 Vrgjsi krytka kliky 2 ®23*7.5
30 Regulator zé¥e 1 ®40*230
31 Samojistici matice 6 GB/T 889.1-2000 M8
32 Vodici pouzdro 1 ®18* ©10*10
33 Leva klika 1 170*27




D

34 Vnitini krytka kliky 1 ®56*28

35 LoZisko 2 600427

36 Prava klika 1 170*27

37 Pruzina 1 1 51.8*40

38 Fixani matice 3 2 GB/T 802-1988 M12X1.2%
(vySka=16mm)

39 Sroub s okem 2 M6*54

40 Matice 2 GB/T 889.1-2000 M6

41 KtiZzovy Sroub 1 9 GB/T 845-1985 ST4.2*1¢

42 Ktizovy Sroub 2 5

43 KtiZzovy Sroub 3 4 GB/845-85 ST4.8X13

44 Krytfetzu 1 654*263*49 (5070)

45 Redni krytkaretzu 1 108*37*3 (79)

46 Osa 1 ©20*162

47 Distargni vale&ek — delSi 1 D25X ©20.5X41

48 Distargni vale&ek — kratSi 1 ®25X ©20.5X12

49 Vnittni krytietzu 1 451*260*2 (250q9)

50 Retéz 1 rozte=12.7, 106

51 Retézové kolo 1 1 rozte=12.7, péet zuth=52

52 Fixani matice 4 1 16X16X5 (M10)

53 PruZina 2 1 ®1.0X55

54 Distarni valetek 1 ®14* ©10.2*25.5

55 Sestihranny Sroub 2 GB/T 5780-2000 M8*4(

56 Transportni kok&ko 2 ®69*23

57 Kontramatice 4 GB/T 41-2000 M8

58 Fixani matice 5 2 M12X1.25 (vySka=6mm)

59 Distargni vale&ek 1 ®16* $12.1*35

60 LoZisko 2 600127

61 Zatzoveé kolo 1 ®453*72 (18kg)

62 Osa z&Zového kola 1 ®12*160

63 Plocha podlozka 2 1 GB/T 95-2002 6

64 Klobowkova matice 2 1 GB/T 802-1988 M6

65 Retzové kolo 2 1 A7K-16 1/2"*1/8", paet
zubi=16 (1.37%)

66 Fixani matice 6 2 27*M20*1 (5mm)

67 Krytka z&Zzového kola 1 ®59*35

68 Horni krytka brzdy 1 32*23*2

69 PruZina 3 1 2.2

70 Brzda 1 200*47*30




71 Plastovy Sestihran 1 14*9*14
72 Fixani krouzek 2 M33*1*4
73 Brzdova destka 1 113*25*6
74 Sroub 2 GB/T 5780-2000 M5+*30
75 Drzék brzdy 1 81.0
76 Samojistici matice 2 GB/T 889.1-2000 M5
77 Pérova podlozka 2 GB/T 859-1987 5
78 Sroub 2 GB/T 5780-2000 M5*10
MONTAZ
PRIPRAVA

A. Pried zahdjenim montaze si vymezte dostatek volnébtami

B. Bé&hem sestavovani pouzivejte dodanéada

C. Nejdiive podle Nakresu zkontrolujte, zda jsou dodanyghse dily.

6)
o

6)
pu

KROK 1:
Pripevrte predni nosnik (15) k hlavnimu rdmu (1
pomoci dvou plochych podlozek @8 (5), dv
klobouwkovych matic M8 (6) a dvou vratovych Srdu
M8*52 (3).
& . Ptipevréte zadni nosnik (4) khlavnimu rdmu (1
: pomoci dvou plochych podlozek @8 (5), dv
2 [‘_" | klobouwtkovych matic M8 (6) a dvou vratovych Srdu
4 | M8*52 (3).
KROK 2:

Zasuite drzék sedla (12) do sedlov&ey(10) a zajiste jej ve
vyhovujici poloze pomoci pruzinového koliku (7)ipevrste
sedlo (13) k drzaku (12). Zase sedlovou t§ (10) do hlavniho
ramu (16) tak, aby k seébpriléhaly otvory pro jistici kolik.
Upevrete sedlo ve vyhovujici vySce pomoci jisticiho kal{k).




KROK 3:

Odjisttte p&ku (19), zastiite predni sloupek (17) do hlavnih
ramu (16) a upewte jej v pozadované poloze &@pvnym
zajiS€nim paky (19).

Pripevrste k prednimu  sloupku (17)fiditka (18) pomoc
plochych podlozek (23) a Srowui9).

UPOZORNENT: SROUBY (9) UTAHNETE NAPEVNO

KROK 4:

Pedaly (1L/R) jsou ozwany pismeny ,L“ (levy) a ,R"
(pravy).

Pripevnite pedaly k odpovidajicim klikam: po usednuti
cyklotrenazér bude prava klika u vasi pravé nohy.

Pravy pedal se Sroubujte ve & hodinovych rticek a levy
pedal v protisiru hodinovych raicek.

o



REGULATOR ZAT EZE

Diky regulatoru z&ve si niize kazdy uzivatel ifstroje
v zavislosti na svych cilech nastavit optimalnickdpor
pedat.

Pro zvySeni stugnzatze / nastaveni&sSiho odporu pedél
otocte regulatorem (30) ve smu hodinovych rticek.

Pro snizeni stugnzagze / nastaveni nizsiho odporu péda
otocte regulatorem (30) v protigimu hodinovych raicek.

BEZPECNOSTNI BRZDA

Regulator z&tze (30) fungujte rowt jako bezpé&nostni
brzda. Pro okamzité zastaveni éZatvého kola regulator
zatlaste sngérem dot.

UZPUSOBENI PRISTROJE VYSCE UZIVATELE

VYSKA SEDLA: Odijiskte pruzinovy kolik na zadnim sloupku hlavniho rarpasuite sedlo do vyhovujici
vySKky a opt jej zajistte pruzinovym kolikem.

HORIZONTALNI POLOHA SEDLA: Odijistte pruzinovy kolik na sedlovédy nastavte sedlo do vyhovuijici
polohy a opt jej zajiskte pruzinovym kolikem.

VYSKA RIDITEK: Odijistte p&ku na rednim sloupku hlavniho ramu, nastatititka do vyhovuijici polohy a
opst je zajiskte pomoci pé&ky.



POKYNY KE CVI CENi

Cviceni na cyklotrenazéru je prasmé pro vase zdravi, zlepSuje fyzickou kondici,ruj@ svalstvo a v
kombinaci s kaloricky vyvazenou stravou vede k&esmii vahy.

1. ZAHRIVACI FAZE

Tato faze slouzi k prokrveni celéhdlat k zatiati svalstva, sniZzuje rizikoi&i a svalového porani.
Doporutujeme prova& nize uvedené protahovaci cvikyi Protahovani setrvejte v krajni polozéigizné 30
vtefin, neprovadjte trhavé pohyby a nehmitejte.

PROTAZENI VNITRNI
} STRANY STEHEN
PREDKLONY
PROTAZENILYTKA
A ACHILLOVY SLACHY
UKLONY DO STRAN PROTAZENI VNEJSI
STRANY STEHEN

2. AEROBNI CVI CENi

Tato faze je fyzicky namahajgi. Pravidelnym cvienim se posiluje svalstvo dolnich ketin. Tempo si rivete
urcit sami, ale je velicelezité, aby bylo stejné po celou dobudeni. Tepova frekvence by sela pohybovat
v cilové zo® (viz obrazek nize).

..
..,
LT
e
~.a.
"aa
——

0 [N e

B MAXIMUM
140 CIL L)VA OBLAST

120

....................
...................

100

....................
...................
.................

80

20 25 30 35 40 45 50 55 60 €5 V0O V5

Tato faze by néla trvat minimaln & 12 minut.
3. ZKLIDN ENI PO CVICENI

Tato faze slouzi ke zkligmi ¢innosti kardiovaskularni soustavy a uvaiih svalstva. Mla by trvat giblizn¢ 5
minut. Mizete opakovat zdtvaci cviky nebo pokrgovat ve cvéeni zvolfnym tempem. Protazeni suabo
cviceni je nesmiradilezité — ot je treba se vyvarovat trhavych poliya kmitani.

Se zlepSujici se kondicitthete prodluZzovat délku a zvySovat intenzituc¢ewi. Trénujte pravideth nejmért
tiikrat do tydne.

10



TVAROVANI SVALSTVA

Pro tvarovani svalstva jeukzité nastavit vysoky stupezagze. Svaly dolnich kafetin tak budou vice
namahany, coz fie zpisobit, Ze nebudete schopni @vitak dlouho, jak byste sifpli. Pokud se saiasré
shazite také o zlepSeni kondice, fighta tomu trénink ifizpisobit. BEhem zalivaci a zagrecné faze tréninku
cvicte obvyklym zgisobem, ale ke konci aerobni faze zvySte odptstrpje. Pravépodobré budete muset
zpomalit rychlost, aby tepova frekvendestala v cilové oblasti.

ZTRATA NA HMOTNOSTI

Paset spalenych kalorii zalezi pouze na délce a iittecziceni. Podstata je stejna jako u kamdho cvieni,
ovSem cil je jiny.

ZATEZ

(v)ldp(,)r,pedéi si mizete pizpisobit pomoci oténého regulatoru. Dopokujeme nastavovat stupeatze them
Slapani.

ZARU CNi PODMINKY, REKLAMACE

VSeobecna ustanoveni a vymezeni pojim

Tyto zargni podminky a reklantai fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytovaoégwajicim na zbozi
dodavané kupujicimu, jakoz i postup pytizovani reklaménich narok uplatrenych kupujicim na dodané
zbozi. Zardni podminky a reklanmiai fad sefidi piisluSnymi ustanovenimi zakora 40/1964 Sb., Qiansky
zakonik, zakon&. 513/1991 Sbh., Obchodni zdkonik, a zakbn34/1992 Sb., Zakon o ocheaspotebitele, ve
zréni pozdjSich gredpidi, a to i ve ¥cech &mito zar&nimi podminkami a reklandaim fadem nezntiovanych.

Prodavajicim je spotmost SEVEN SPORT s.r.0. se sidlem fiBojova 35/878, 13000 Praha,
I.C. 26847264, zapsana v obchodnim iéjst vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, \ddk6888.

Vzhledem k platné pravni Gprase rozliSuje kupujici, ktery je spebitelem a kupujici, ktery spebitelem
neni.

~Kupujici spotebitel* nebo jen ,spdebitel“ je osoba, kterdrpuzavirani a pléni smlouvy nejedna v ramci své
obchodni nebo jiné podnikatels&@nosti.

~Kupuijici, ktery neni ,spdebitel”, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobRy uziva sluzby za delem svého
podnikani s &mito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici #di rAmcovou kupni smlouvou a obchodnimi
podminkami v rozsahu, které se ho tykaji a obchdréikonikem.

Tyto zaréni podminky a reklangai fad jsou nedilnou sdasti kazdé kupni smlouvy uzZzewé mezi
prodavajicim a kupujicim. Z&tmi podminky a reklaniai rad jsou platné a zavazné, pokud v kupni smiativ
v dodatku v této smlow«i jiné pisemné dohddhebude stranami dohodnuto jinak.

Zaruéni podminky

Zarwni doba

Prodavajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakdeizz v délce 24 #sial, pokud ze zartniho listu, faktury ke
zbozi, dodaciho listu, ifp. jiného dokladu ke zboZi nevyplyva odlisSna dékd&@wni doby poskytovana
prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovanaispdeli neni timto d@ena.

Zarukou za jakostigjima prodavajici zavazek, Zze dodané zbozi budergiou dobu zgsobilé pro pouziti
k obvyklému, pip. smluvenémudelu a Ze si zachova obvyklé&jip. smluvené vlastnosti.

Zaruéni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé:

zavirgnim uzivatele tj. poskozeni vyrobku neodbornou sgpaespravnou montazi, nedostaten zasunutim
sedlové tye do rAmu, nedostateym utahnutim pedélv klikach a klik ke sedové ose

nespravnou Udrzbou

mechanickym poSkozenim

opotebenim dil pii béZném pouzivani (ndpgumové a plastowésti, pohyblivé mechanismy, atd.)
neodvratnou udalosti, Zivelnou pohromou

neodbornymi zasahy

11



nespravnym zachazeninij nevhodnym umighim, vlivem nizké nebo vysoké teplotyfigpbenim vody,
nedngrnym tlakem a narazy, amyslpoznénénym designem, tvarem nebo roam

Reklamaéni ¥ad
Postup p‘i reklamaci vady zbozi

Kupujici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prdhout co nejtive po echodu nebezgéskody na zbozi,
resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici psbtek, aby zjistil vSechny vady, které je moziéppimeérené
odborné prohlidce zjistit.

Pti reklamaci zboZzi je kupujici povinen na zadostddnajiciho prokazat nakup a oprémost reklamace
fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobniéniggym) ¢islem, gipadré tymiz doklady bez sériového
¢isla. Neprokaze-li kupujici opragmost reklamacesiito doklady, ma prodavajici pravo reklamaci odmiin

Pokud kupujici ozndmi zavadu, na kterou se nevgataruka (nap nebyly splgny podminky zaruky, zavada
byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici ogmdvpozadovat plnou Uhradu nékiadkteré vznikly
v souvislosti s odstivanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulaa®isniho zasahu bude v tomto
piipack vychazet z platného ceniku pracovnich vyikamaklad na dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), ze reklanmyavyrobek neni vadny, povazuje se reklamace za
neopravinou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat Uhraghkladu, které vznikly v souvislosti
s neopravénou reklamaci.

V piipads, Zze kupujici reklamuje vady zboZzi, na které satafe zaruka podle platnych zénich podminek
prodavajiciho, provede prodavajici odstranvady formou opravy,ifpadré vymény vadného dilu nebo Haeni
za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujaphé@vién dodat vyminou za vadné zbozi jiné zbozi ¢in
funkéné kompatibilni, ale minimakh stejnych nebo lepSich technickych parainhetolba ohleds zpisobu
vytizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi prodévaj.

Prodavajici viidi reklamaci nejpozii do 30 drii od dorgeni vadného zbozi, pokud nebude dohodnuitalh
delSi. Za den Jyzeni se povazuje den, kdy bylo opravené neboémgne zbozi pedano kupujicimu. Neni-li
prodavajici s ohledem na charakter vady schopéfdityreklamaci v uvedené iit¢, dohodne s kupujicim
nahradniteSeni. Pokud k takové dohocdhedojde, je prodavajici povinen poskytnout kupajic finareni
nahradu formou dobropisu.

h SEVEN SPORT, s. 1. 0.
Bofivojova 35/878 130 00 Praha 3, CR 1C0: 268 47 264, DIC: CZ26847264
Objednavky: +420 556 300 970, objednavky@insportline.cz
Reklamace: +420 556 770 190, mobil: +420 604 853 019, reklamace@insportline.cz
Servis: +420 556 770 190, mobil: +420 604 853 019, servis@insportline.cz
Fax: +420 556 770 192, (servis +420 556 770 191)
Web: www.insportline.cz, www.worker.cz, www.worker-moto.cz

.| Zastoupeni pro Slovensko: 3 3
ﬁ INSPORTLINE, s.r.0., Bratislavska 36, 911 05 Trenc&in, [1CO: 36311723, DIC: SK2020177082

Objednavky: +421(0)326 526 701, +421(0)917 649 192,  objednavky@insportline.sk
Reklamace: +421(0)326 526 701, +421(0)918 408 519,  reklamacie@insportline.sk
Fax: +421(0)326 526 705

Web: www.insportline.sk, www.worker.sk, www.worker-moto.sk

Datum prodeje: Razitko a podpis prodejce:

12



